

GUADALAJARA

Sabado 12 de noviembre de 1949

PLAZA DE MORENO N° 5

Todas las escuelas de la provincia habrán de estar debidamente servidas

Una importante circular del Gobernador Civil

El Gobernador Civil, don Juan Casas Fernández, nos ruega publiquemos la siguiente circular, que también inserta en el "Boletín Oficial de la Provincia":

"Se tienen noticias en este Gobierno Civil que algunas escuelas de la provincia, pocas por fortuna, se encuentran sin su maestro respectivo, cuyo abandono de tan ineludible obligación ha de corregirse y sancionarse con arreglo a lo dispuesto en la legislación vigente; por lo que requiero a los señores Alcaldes y Comisiones Locales de Educación Primaria, para que tan pronto tengan conocimiento de esta circular, den cuenta inmediata a este Gobierno de aquellos maestros que indebidamente estén ausentes, así como de aquellas escuelas que, aun con motivo legítimamente justificado, no tengan al frente un maestro sustituto para que la enseñanza no sufra interrupción.

Asimismo, los señores maestros que en sus respectivas escuelas no tengan la debida atención por parte de las autoridades y Consejos Locales, deberán ponerlo en conocimiento de la Inspección para que, previa la información oportuna, se resuelva por mí o por el Consejo provincial lo que en cada caso proceda.

El Excelentísimo señor Ministro de Educación Nacional reitera sus deseos de que se cumpla con el mayor cuidado lo dispuesto en la ley y yo por mi parte quiero ofrecer al señor Ministro y a los señores Alcaldes y maestros mi más decidida colaboración para que así sea, exigiendo a todos el más exacto cumplimiento de sus deberes, y dándoles al propio tiempo la oportunidad de que lo hagan en las mejores condiciones de agrado, que tan interesante y fundamental misión merece, en bien de la enseñanza y de la cultura, base primordial del bienestar de los pueblos.

Aunque sea de izquierdas

Tiene el corazón, el hígado, el estómago y el colon al lado derecho Y GOZA DE UNA SALUD PERFECTA

BUENOS AIRES, 10. (ANCO.) — Las autoridades sanitarias revelan un caso extraordinario de constitución anormal. El caso repetido del corazón en el lado derecho es superado por el argentino Pedro Iniguez, de treinta y seis años, natural de Corrientes, el cual no sólo tiene en el lado derecho el corazón, sino que le acompañan en la transposición el hígado, el estómago, el colon, el apéndice, etc. La radiografía y el estudio clínico han comprobado esta singularidad fisiológica. Pesa 78 kilos y tiene una salud magnífica. Sus dos hijas, de ocho y seis años, son normales.

ANUNCIOS por palabras

VENTAS
POLLUELOS, Polluelas hembras recién nacidas, patitos, reproducciónes. Material avícola. Granja Yegros, San Mateo, 23. Madrid

NECROLOGICA

Fallecimiento de don Aurelio Ramírez

En Palencia, donde ostentaba el cargo de ingeniero jefe de Obras Públicas, ha fallecido don Aurelio Ramírez, hermano político del Presidente de la Diputación de Guadalajara, don Felipe Solano.

El señor Solano, que presidió el entierro con los demás familiares, y a su distinguida esposa, hermana del finado, hacemos presente nuestra condolencia.

POSTULACION DE AUXILIO SOCIAL

Mañana domingo, día 13, se efectuará la primera postulación quincenal, utilizando a tal efecto el emblema "Condado de Tolosa".

Mañana jugará el Deportivo Guadalajara en Cuenca con el titular

Existen muchas probabilidades para que mañana veamos un partido duro y difícil. De siempre el Conquense ha mostrado características de equipo bronco y en las condiciones actuales de clasificación no es de extrañar que se haya agudizado. Una buena prueba puede ser su última victoria sobre el Imperial, al que batió rotundamente por cuatro a cero. Y en proceso de recuperación le toca al Deportivo visitarle.

Por esta circunstancia, nosotros hemos de ser prudentes al decidir qué puede llevarse el triunfo de esta jornada. Si contamos con una buena actuación arbitral, enérgica, conforme a las últimas instrucciones facilitadas por los altos organismos, las fuerzas se igualarían en gran proporción y la ventaja del campo podría anularse al no influir para nada en los nervios de los jugadores la proximidad del público local.

El Deportivo Guadalajara, después del entrenamiento del jueves, puede encontrar, con la presencia de Aja en el centro del ataque. Ello ha de ir, sin duda, más agilidad y soltura a los interiores que, según se pudo apreciar, ha llagan en plena forma, especialmente Valle. Los exteriores Vega y Villita también atraviesan un gran momento, dándonos la impresión de que queriendo estos hombres el Conquense puede sufrir un amargo desengaño. Creemos en todo punto superior este ataque a cualquiera de los que hasta ahora hemos visto y aun de algunos que nos falta por ver. Y no cabe duda que estos cinco hombres, abrigados por una línea volante cada vez más perfecta y mejor y tres defensas de bastante seguridad, sin contar a Sánchez Calleja que puede ser la gran sorpresa con una de aquellas actuaciones que nosotros hemos conocido, pueden, repetimos, lanzarse sin temor a la conquista de los tantos y lograr traer a la Acañá algún punto positivo.

La Prensa nacional, en sus pronósticos, da un empate en este encuentro. Nosotros, de nuevo, aceptamos y hacemos nuestra esta posibilidad, pero dejando el portillo abierto para lo peor, porque hemos podido comprobar lo difícil que resulta puntuar en campo enemigo. Los aficionados también conocen esto y se dan cuenta de lo que nos ocurre a nosotros en los primeros encuentros no vuelve a presentarse ya en lo que resta de Liga, salvo imponderables de fuerza superior a la voluntad de los actores, como, por ejemplo, una racha de lesiones o enfermedades que inutilizara a los más fuertes puntales del equipo. Las cosas ya se han normalizado en la mayor parte de los Clubs y sorpresas si no imposibles, al menos difícilísimas, si lo son.

A última hora puede que Avila sea sustituido por Adolfo, si en el momento de salir al campo, aquel no se hubiera repuesto una pequeña lesión que sufrió el pasado domingo contra el Alcalá. No creemos que el cambio pueda afectar mucho al rendimiento del equipo, pues tanto Avila como Adolfo responden perfectamente en ese puesto a lo que de ellos se pide.

De una manera extraoficial hemos podido saber que la alineación, salvo esa posible modificación del último momento será igual a la que tan brillantemente derrotó a la A. D. Alcalá, es decir: Sánchez Calleja; Avila (o Adolfo), Sánchez, Toquero, Cejo, Sabater; Vega, Valle, Aja, Bilbao, Villita. Como reservas van, además de Adolfo, Nemesio y Talayera. Todo un gran equipo, como puede apreciarse.

Para acompañar al equipo se está tratando de organizar algún autocar más. La excursión a Cuenca ha sido siempre muy atractiva para los aficionados albarreños y suponemos que este segundo coche logrará completar sus plazas. En el natural ambiente hostil de allá, resulta de verdad confortador oír y ver caras amigas. Deben animarse, los que aún tengan pereza por hacerlo y sin pensarlo más inscribirse. Además, no sé por qué, nos suponemos que hemos de ver un buen partido y... ¡quién sabe si además pudiéramos cantar al regreso el alirón victorioso!

ELECCION YUNQUERA Y AZUQUECA JUGARAN MAÑANA EN PARTIDO DEL CAMPEONATO PROVINCIAL DE FUTBOL DE AFICIONADOS

Mañana, a las cuatro de la tarde, se celebrará en el campo del Productor de esta capital, un interesante partido de fútbol correspondiente a los cuartos de final del Campeonato Provincial, entre los equipos del C. D. Yunquera de Henares y el C. D. Azuqueca de Henares.

La importancia de este partido, último de los cuartos de final, es grande, debido no solamente a que su vencedor encontrará paso libre a las semifinales, sino también al hecho de que dicho vencedor será el enemigo del único equipo de la capital que continúa en el torneo, o sea, de Educación y Descanso.

Yunquera de Henares llega a este partido después de haber eliminado al fuerte equipo de Jadraque, mientras que Azuqueca de Henares se presenta ante nosotros como una incógnita que esperamos despejar en la tarde de mañana en un partido animado como siempre que juegan equipos de fuera de la capital, por la presencia de numerosos seguidores de cada pueblo que se presentarán en el campo dispuestos a animar a su respectivo equipo para que consiga la victoria.

Tanto en Yunquera como en Azuqueca, sabemos se disponen a lanzar sobre la capital en todos los medios de locomoción de que disponen, numerosos seguidores,

ZARPA DE CARTAGENA LA ESCUADRA DEL NORTE

Rendirá un homenaje a los héroes del "Balears"

CARTAGENA, 11. (CIFRA). — Esta mañana, a las diez, comenzó a zarpar de este puerto la Escuadra del Norte, compuesta por los cruceros "Miguel de Cervantes", "Galicia", y "Almirante Cervera", y la primera flotilla de destructores integrada por el "Sanchez Barcaiztegui", "Jorge Juan", "José Luis Díez", "Almirante Valdés" y "Almirante Antequera".

Primeramente salieron los destructores por este orden: "Jorge Juan", "José Luis Díez", "Almirante Valdés", "Sanchez Barcaiztegui" y "Almirante Antequera", al mando de cuya flotilla va el capitán de navío, señor Calvar. A continuación zarparon los cruceros "Almirante Cervera", mandado por el capitán de navío, señor Colomina; "Galicia", al mando del capitán de navío señor Molins Soto, y finalmente, salió el "Miguel de Cervantes" al mando del capitán de navío señor Sunico. Este barco arbolaba las insignias del almirante jefe de la Escuadra, don Salvador Moreno Fernández.

Desde Cartagena, la Escuadra se dirige a Palma de Mallorca, para proseguir su viaje de prácticas.

CARTAGENA, 11. (CIFRA). — Los buques de la Escuadra española que zarparon esta mañana van a rendir un sencillo homenaje a los héroes del "Balears" que sucumbieron en el servicio de la Patria. En el mismo lugar donde se hundió es-

"SAKARA" comerciaba con las supersticiones de los negros

ENVIANDOLES AMULETOS EMBAUCO A CIENTOS DE ESTUDIANTES DE COLOR

Ahora ha sido detenido

PARIS, 11. (EFE.) — Ante las numerosas denuncias recibidas particularmente de los Juzgados de Martinica, Haití y Brazzaville, el juez de instrucción Duval ha ordenado la detención de un individuo llamado Paul Ruch, domiciliado en París.

El tal Ruch, más conocido por "Sakara", había nacido en la isla Mauricio. Bajo este nombre tenía una tienda en la que vendía curiosidades y talismanes. Pero la mayor parte de sus ingresos procedían directamente de las posesiones de ultramar. Por medio de la publicidad en los periódicos se dirigía a la población negra ofreciendo enviar, contra el pago anticipado por cheques postales que oscilaban entre los 1.500 y 3.000 francos, una gran diversidad de amuletos.

Si éstos eran "talismalizados", se hacía pagar el doble. Muchos estudiantes negros a quien el Estado había concedido becas, constituían su mayor y mejor clientela. "Sakara" hizo imprimir una oración destinada a los estudiantes negros, que éstos adquirían en gran cantidad de ejemplares. Esta oración les permitía "saberse las lecciones sin estudiarlas"... Miles de estudiantes han sido víctimas del hábil explotador de la superstición negra.

Copiamos de "El Día de Toledo", correspondiente al día 11

Las fábricas «Farben», nacionalizadas

BERLIN, 11. (EFE.) — Las fábricas de la I. F. Farben, situadas en el sector soviético de Berlín, han sido nacionalizadas por el Ayuntamiento, en virtud de una ley sobre confiscación de los bienes de los "criminales de guerra". Desde 1945 estaban sometidas a la administración soviética.

SEPA USTED QUE...

LONDRES, 11. (EFE.) — Oficialmente se anuncia que Inglaterra ha establecido un nuevo servicio telefónico con Turquía, que comenzará a funcionar el próximo lunes. En la primera etapa, este servicio quedará limitado a Estambul. Las conferencias de tres minutos costarán una libra esterlina y 15 chelines.

PARIS, 11. (EFE.) — Esta mañana se ha celebrado un desfile militar, en presencia del ministro de Defensa Nacional, para conmemorar el 11 de noviembre de 1918, fecha del armisticio.

BONN, 11. (EFE.) — Los servicios norteamericanos de seguridad confirman haber recibido desde algún tiempo informaciones referentes al proyecto del Gobierno federal de creación de una Policía especial destinada especialmente a luchar contra los elementos democráticos "y a reprimir las actividades de espionaje en el Ruhr".

ANGORA, 11. (EFE.) — Prácticamente, las negociaciones comerciales entre Turquía y Yugoslavia han terminado. Dentro de unos días será firmado un acuerdo entre los dos países.

TOKIO, 11. (EFE.) — "El tratado de paz con el Japón no será un segundo tratado de Versalles", ha declarado el primer ministro, Yoshida, respondiendo a una interpelación en la Cámara alta.

RIO DE JANEIRO, 11. (EFE.) — El Ecuador ha firmado hoy el tratado interamericano de asistencia recíproca, concebido en la Conferencia Interamericana de Petrópolis en 1947.

Para que los estudiantes no beban

Un profesor estará presente en sus FIESTAS

SAN FRANCISCO, 10. (ANCO.) — Los estudiantes de la Universidad de California estarán, a partir de ahora, severamente vigilados en lo que concierne al consumo de bebidas alcohólicas. El claustro de profesores ha prohibido que se les sirva "cocktail", e incluso cerveza, durante sus fiestas, limitando los refrescos de los mismos a helados y gaseosas. Para vigilar el cumplimiento de estas órdenes, un miembro del profesorado estará presente en todas las fiestas estudiantiles.

XII RELOJ REVUE automatic

Pida prospecto y lista relojerías de venta a SUMINISTROS REVUE (Solo al por mayor) APARTADO, 892 MADRID

NO SE ACABAN BIEN LAS COSAS



**SIEMPRE QUEDA UN DETALLE
SOBRE EL QUE HAY QUE VOLVER**

(La calle en obras permanentes)

La plaza de Benavente tiene pavimento nuevo. Era una obra necesaria. Se ha procurado que las aceras sean amplias para albergar la densa circulación del lugar; están dibujados los aparcamientos, y en el centro se extiende un macizo verdoso que ya han comenzado a plantar. Desde la esquina de Cruz, la plaza ofrece bella perspectiva. La Dirección General de la Deuda guarda un empaque severo, de dignidad urbana muy entonada con el estilo de esa parte de la ciudad. El lado de Atocha tiene también clasicismo de líneas. Pero esta perspectiva cambia por completo al ser contemplada desde otro ángulo. La afea ese solar de su esquina con Carretas. Se alzaba allí el teatro Romea, uno de los más sugestivos de la capital. Pequeño, delicado de líneas, arquitectura frágil y sala de crespón, tenía un travieso perfume tentador para el madrileño. Un día entró con prisa la piqueta, dejando al "couplet" en desahucio. Se habló de una gran reforma urbana. Nada. Durante años, en pleno centro de Madrid, un solar mal vallado, depósito de inundaciones. Se adentró algo en él una casa contigua. La mayor parte del solar sigue allí desnudo, alargando su vida hasta lo inverosímil, como las bailarinas que danzaron sobre su cuadrado.



Aun es más fea la plaza en su costado entre Atocha y Angel. Lo forman dos fachadas viejas y sucias, con su cochambre al descubierto. Incluso una adelanta su plico pódrido. Parece que se trata de dos casas expropiadas con destino al derribo. Mientras llega, cuando llegue, bien pudo haberse cubierto su turbia geometría de cascotes y travesaños.

No se sabe qué espíritu burión, que nielo del "Diablo Cojuelo", impide que en esta ciudad se acaben bien las cosas. Siempre queda un detalle pendiente sobre el que un año u otro es preciso volver. Se arregla la calle de Atocha tras mucho tiempo de demanda. La obra es costosa y larga. Queda bien la calle; pero ese plico rebelde resiste con insolencia. Ahora, al año de la obra, van a derribarlo. ¿Por qué no entonces? Hasta la línea del tranvía debió ceñirse en curva. Otra vez albañiles, obreros, ruido y polvo. Se arregló la calle del Clavel. Demolieron el saliente de una casa, pero el saliente de la otra acera continúa. Obra completa, cuidada, sólida en la calle de la Montera; pero la casa declarada en ruina sigue con el armatoste de su andamiaje sobre el transeúnte. Y así hay varios ejemplos a citar. El caso es que el expediente jamás puede cerrarse por completo.

¿Por qué? ¿Qué interferencias restan o contunden a la resolución municipal? ¿O es que se olvida algo en el plano? Pues lo parece.



**El precio del MENTIRA DESCUBIERTA
pescado**

En el transcurso de las últimas semanas el precio del pescado ha subido. No sólo del pescado selecto, cuya cotización hay días que llega a ser fabulosa, sino, lo que es peor, el de las clases corrientes. La temperatura del comentario popular hace saltar el tema a los periódicos. Lo recogió nuestro colega "Madrid", y en "Arriba", mayoristas y armadores filan su opinión.

No se concilian bien datos y declaraciones. Afirma el Alcalde que el régimen de libertad de comercio hace afluir a Madrid mayor cantidad de pescado. Según el presidente de la Federación de Buques de Pesca, en octubre se vendieron en el Mercado Central 412.000 kilos de merluza. Alude el presidente del Gremio de Mayoristas a la cantidad de entrar por caminos clandestinos para lograr una cotización superior a la tasa. La estadística, sin embargo, reconoce un mínimo porcentaje de diferencia.

Pero hay un hecho cierto, que es el grave: la subida de precios, que mayoristas y armadores atribuyen a la escasez de las capturas. "Existe una crisis de producción. Antes, cuando regían los precios topes, durante estas crisis la poca producción que hubiera iba a parar donde no se exigía con tanto rigor la tasa". Pero es que ahora el precio es muchísimas veces superior al que se pagaba antes en el mercado negro.

Hay que resaltar también un comentario de "Madrid": desde que se ha comenzado a discutir el tema, el precio de la merluza de primera setas kilo.

No queremos especular con la ha descendido en cuatro o cinco coincidencia. Pero se hace necesario vigilar la marcha de la explotación del pescado en régimen de libertad de precios. Porque una turbia confabulación de agiotistas pudiera hallarse interesada en que fracasara un ensayo de libertad de precios.

No es, desde luego, el abastecimiento un problema municipal. Pero al Ayuntamiento compete una directa intervención en la ordenación de mercados y una autoridad sobre los asentadores, clave en la regulación de las ventas. Y en esto de los asentadores el Ayuntamiento tiene —desde hace mucho tiempo— algo serio que hacer.

Renovación de los títulos de familias numerosas

Expirando el próximo día 31 de diciembre el plazo de validez concedido a los títulos de Familias numerosas del año 1948, actualmente vigentes, se recuerda a todos los beneficiarios la conveniencia de solicitar de la Delegación Provincial de Trabajo, durante el presente mes, la oportuna renovación, en evitación de las aglomeraciones que para su tramitación pueden producirse y de los perjuicios que se derivan para los interesados al omitirse aquel requisito.



—¡Papá!... El abuelito tiene aquí los dos pies.
—¡Claro!...
—Como tú me dijiste que tenía uno en la sepultura.

ACTIVIDAD CULTURAL

La civilización brasileña, expuesta por el Sr. Calvao de Souza

González Oliveros y el padre Azpiazu, nuevos académicos de la de Ciencias Morales y Políticas

El catedrático de la Universidad de Sao Paulo don José Pedro Calvao de Souza, en la cátedra "Ramiro de Maeztu" disertó sobre "La situación actual de la civilización brasileña" haciendo un brillante resumen de las líneas generales de la gran cultura del Imperio brasileño, que se destaca con rasgos llenos de juventud y novedad en la gran América hispanoportuguesa.

NUEVOS ACADEMICOS

Don Wenceslao González Oliveros y el padre Joaquín Azpiazu Zulueta, S. J., han sido elegidos académicos de número de la Real de Ciencias Morales y Políticas y correspondientes monsieur Etienne Gilson, en París; profesores Cabral de Moncada y Marcelo Caetano en Portugal, y Carreras Artau (don Tomás) y Búcales Herrera, en España.

En breve se verificará el ingreso de los miembros numerarios electos don Ignacio de Casso y Romero, don José Castán Tobeñas y don Luis Olariaga Pujana.

Se ha reanudado la publicación de los anales de dicha Academia con la aparición de un cuaderno con los discursos pronunciados por los señores Gascón y María, Pérez Serrano y Zumalacárregui.

CONFERENCIAS

Instituto Francés en España.—Día 15, siete y media tarde: "El problema de los transportes"; monsieur Defontaineaux. Pafío de Cristales.—Día 15, siete tarde: Inauguración del curso de "Los del 90".

Fundación del conde de Cartagena.—Día 16, siete tarde: "Introducción al estudio de la enbelle"; don Antonio de Zulueta.

Instituto de San Isidro.—Día 17, ocho y media tarde: "Misión de la juventud actual en Hispanoamérica y Filipinas"; doctor don Casimiro Morello, obispo auxiliar.

Sociedad Española de Bromatología (Medinaeell, 4).—Día 14, ocho tarde: Sesión científica.

Museo del Prado.—Día 14, doce mañana: "Antonio Moro en el Museo del Prado"; don Pedro Beróqui.

**DOS NOTICIAS
La castañera más vieja del mundo**

La castañera de la calle de Ponzano tiene ciento años Seguramente como la castañera es un producto casi madrileño, a esta castañera se le puede considerar la más vieja del mundo.

Radio Madrid le organiza una suscripción. Resulta demasiado penoso, en efecto, tener que ganarse la vida a esa edad y sobre todo, tener que ganársela vendiendo castañas, cuyos beneficios comerciales suponemos que deben ser poco espléndidos. Una existencia tan larga que termina en un puestecito coltruido con cuatro tablas livianas, en el que azotan todos los vientos, es impresionante.

MUERE GLORIA LAGUNA

Al morir Gloria Laguna recuerda el Madrid del novecientos. En aquel escenario histórico, Gloria Laguna era una figura muy conocida. Sus frases ingeniosas corrían frecuentemente por todo Madrid, al mismo tiempo que las célebres frases de Jacinto Benavente.

El Madrid de Gloria Laguna es el de los salones de la de Squilache, las corridas del Guerrita, las calles con simonés y organillos. En suma, el Madrid de los abuelos de los muchachos de veinticinco años.

Notas locales

EXHUMACION DE CADAVERES

Acordada la exhumación ordinaria de cadáveres inhumados en sepulturas temporales durante el año 1939, en las oficinas de Cementerios, establecidas en el de la Almudena, deberán verificarse del 16 de noviembre al 15 de diciembre, de nueve a doce de la mañana, todos los días, incluso los domingos y festivos, las peticiones de traslado a nuevas sepulturas y el pago de derechos.

Lo relativo al cementerio de Carabanchel Alto, se verificará en la Tenencia de Alcaldía de dicho barrio.

EL PROBLEMA DE LA CONSTRUCCION

Todos los concejales se van a reunir en un pleno no oficial para tratar del problema de la construcción en Madrid y fijar el alcance de la competencia municipal.

INFORMACION SOBRE EL MOVIMIENTO DE AVIONES

Los servicios de información por teléfono sobre movimiento de aviones funcionan sin interrupción durante las veinticuatro horas del día llamando al teléfono 221165.

La Iglesia y los días

Guía litúrgica

Domingo 13.—Vísperas después de Pentecostés. Semidoble. Color blanco. Misa propia con segunda oración de San Diego. Credo. Prefacio de Trinidad.

Lunes 14.—San Josafat, obispo y mártir. Doble. Color rojo. Misa propia.

Santoral

Domingo.—Nicolás I, Diego de Alcalá, Homobono y Esteban de Kostka, confesores; Arcadio y Pascasio, mártires.

Lunes.—Josafat, Serapio, Clementino y Filomeno, mártires; Veneranda, virgen.

Horario de misas

Las que se celebran en las primeras y últimas horas de los días festivos son las siguientes:

Cineo y media: Basílica de la Milagrosa.

Seis: Basílica de la Milagrosa.

Siete y media: Parroquias del Carmen y del Salvador y San Nicolás; Iglesia de Jesús, Iglesia del Salvador y San Luis Gonzaga, Iglesia de Jerónimas del Corpus Christi, santuario del Perpetuo Socorro, templo nacional de Santa Teresa, basílica de la Milagrosa e Iglesia de padres agustinos.

Una y media: Parroquia del Carmen, Iglesia del Buen Suceso e Iglesia de Calatravas.

Dos: Parroquia de San Jerónimo al Real, de Santa Teresa y Santa Isabel, de San Martín, del Carmen, de la Concepción, de San José, del Cristo de la Victoria y de los Dolores; Iglesia del Buen Suceso, Iglesia de Calatravas, santuario del Perpetuo Socorro, templo nacional de Santa Teresa y capilla de oblatos de María.

Para enfermos.—A la una, retransmitida por Radio Madrid, desde el santuario del Perpetuo Socorro; a igual hora, retransmitida por Radio Nacional de España, desde la Iglesia de benedictinos de Montserrat.

Clausura de la reunión de jefes Provinciales de Rurales

Se ha efectuado en la Academia de Mandos "José Antonio" la clausura de la reunión conjunta de jefes Provinciales de Rurales y de los Ayudantes Provinciales de las Falanges Juveniles de Franco, que se han realizado en la Casa de Campo y en el Albergue Juvenil de Navacerrada, respectivamente.

CURSILLO DE AUXILIARES DE BIBLIOTECAS EN EL I. DE C. H.

Hasta el día 1 de diciembre se admiten inscripciones en el Instituto de Cultura Hispánica para un cursillo de selección de Auxiliares de Biblioteca. Se requiere estar en posesión de título facultativo.

Sabatina a Nuestra Señora de la Almudena, Patrona de Madrid

Como todos los sábados, se celebrará esta tarde, a las siete y media, solemne sabatina en honor de la Santísima Virgen de la Almudena, en la Iglesia del Sacramento (calle Mayor).

Se recuerda a las parroquias del Carmen, Santa María la Mayor, El Salvador y San Nicolás, San Martín y San Gabriel, acudan con puntualidad a esta sabatina, por corresponder su asistencia al turno establecido en el "Boletín del Obispado".



El suceso que no sale EN LOS PERIODICOS UNO DE AMORES

ME lo contó una señora extranjera, muy curiosa por las cosas y los casos de nuestra España. —Hemos con bastante frecuencia —relató— a un café de la calle de Alcalá, enclavado precisamente a la altura del Retiro. Es un local recogido, donde no hay que gritar para hacerse oír. Y tiene unos rincones muy propicios, por su disposición y la luz justamente matizada que los envuelve, para el amor, en sus expresiones más recatadas y finas. Iba allí a diario una pareja que era una delicia para los ojos y un raro halago para los presentes desencantados sentimentales. ¡Si hubiese usted visto qué silencio mirándose a los ojos, qué pocas y misteriosas palabras, musitadas de tarde en tarde!...

bargada por sabe Dios qué inefables evocaciones. —Un día dejaron de venir. "Estará alguno de ellos enfermo", comentamos. Pero pasaba el tiempo y no retornaban. Nos entristecía irremediadamente ver su rincón vacío, un día y otro. "¿Habrán reñido?", nos preguntábamos, intriguadas. Y de pronto reaparecieron. Pero ¡qué pena! Ella se mostraba iria y negligente. El leía un periódico de la tarde, enfrascándose, por último, en su crucigrama. ¿Qué había pasado? No pudimos más, y llamamos a un viejo camarero, de por sí confidencial y bien "ablado" por las propinas. —Diga usted —le pregunté—, ¿qué ha ocurrido con la pareja de ese rincón, que antes...? —Se han casado, señora. ALFAGEME